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Tárgy: hőségpénz kifizetésének kezdeményezése  
 
 

Tisztelt Vezérigazgató Asszony! 
 

 

A Budapesti Közlekedési Szakszervezetek Szövetsége (a továbbiakban: BKSZSZ) és 

tagszervezetei a nyári időszakban bekövetkezett hőségriadó idején kapcsolatos munkavégzéssel 

összefüggésben az alábbi kezdeményezéssel élünk: 

 

- nagyon sokan foglalkoznak a klímaváltozással (éghajlatváltozással) összefüggésben 

keletkező információk megosztásával, illetve azzal kapcsolatban, hogy akár a nyári 

időszakra vonatkoztatva mekkora hőmérsékletváltozás történik. Ezzel összefüggésben 

nemcsak a klímaváltozással kell foglalkozni, amely tartalmazza például a csapadék 

változást is, hanem inkább a globális felmelegedéssel kell foglalkoznunk. Az elmúlt nyári 

időszakok is megterhelték a munkavállalók egészségét, azonban az idei nyári időszakban 

a korábbiakhoz képest többszörösére emelkedett a hőségriadós napok száma. Volt 

olyan időszak a közelmúltban, amikor is 2 héten keresztül az országos tisztifőorvos 

hőségriadót rendelt el. Jelen időszakban a rendelkezésre álló előrejelzések szerint ez 

tovább fog folytatódni augusztus hónapban is. 

Itt kívánjuk megjegyezni, hogy az extrém időjárási körülmények között is a 

munkavállalók magas színvonalú munkát végeznek, sikeresen helytállnak. 

A rendelkezésre álló információink szerint a hasonló közszolgáltatónál (MÁV) a 

Munkáltató a hőségben végzett munka elismeréseként jelentős díjazásban részesíti a 

munkavállalókat. 

 



Tudjuk és ismerjük, mind a Fővárosi Önkormányzat, mind azok cégeinek finanszírozási 

lehetőségeit, azonban mégis úgy ítéljük meg, hogy a kiemelkedő teljesítményeket anyagilag is el kell 

ismerni.    

 

Kérjük tisztelt Vezérigazgató Asszonyt, hogy az elismerés tekintetében tegyen lépéseket, illetve az 

elosztás elveinek kidolgozása tekintetében állunk szíves rendelkezésére.  

 

Várom szíves válaszát az intézkedéssel összefüggésben. 

 

Budapest, 2024. augusztus 1. 
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